



FUNDUSZE EUROPEJSKIE - DLA ROZWOJU WOJEWÓDZTWA PODLASKIEGO

Dotyczy projektu nr WND-RPPD.05.02.00-20-046/12 pn.: *Poprawa jakości środowiska w Gminie Rajgród poprzez instalację kolektorów słonecznych na budynkach użyteczności publicznej oraz na budynkach mieszkalnych, realizowanego w ramach umowy UDA-RPPD.05.02.00-20-046/12-00 zawartej dnia 9 września 2013r.*

GMINA RAJGRÓD

19-206 Rajgród, ul. Warszawska 3?

NIP 719-153-55-59

REGON 450869743

Pieczęć Zamawiającego

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z 29.01.2004r. *Prawo zamówień publicznych* (t.j. Dz.U. z 2013r. poz. 907, z późn.zm.) udzielam odpowiedzi na zapytania Wykonawców w postępowaniu znak RZP.271.8.2013 pn. „**Poprawa jakości środowiska w Gminie Rajgród poprzez instalację kolektorów słonecznych na budynkach użyteczności publicznej oraz na budynkach mieszkalnych**”.

Pytanie 25:

Czy Zamawiający dopuści w niniejszym postępowaniu kolektor próżniowo-płaski o znacznie wyższej sprawności optycznej i 12-to letniej gwarancji producenta?

Odpowiedź 25:

Oferowane kolektory muszą spełniać wszystkie wymagania zamawiającego określone w SIWZ.

Pytanie 26:

Czy Zamawiający potwierdza 6-do letnią gwarancję producenta na kolektor słoneczny? Jeśli tak, to jak należy ją udokumentować i jak ma wyglądać zakres gwarancji (warunki gwarancji)?

Odpowiedź 26:

Zamawiający wymaga 6-letniej gwarancji Wykonawcy na zestaw solarny. Warunki gwarancji określone są we wzorze umowy, stanowiącym załącznik nr 5 do SIWZ oraz we wzorze karty gwarancyjnej, stanowiącej załącznik nr 6 do SIWZ.

Pytanie 27:

W związku z ukazaniem się ogłoszenia o zmianie ogłoszenia z dnia 13.09.2013 r., zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wyjaśnienie w ogłoszeniu informacji. Prosimy o potwierdzenie, że zawarty w opisie przedmiotu zamówienia wymóg: Sprawność optyczna η_0 w odniesieniu do powierzchni nie mniej niż 0,73 – odnosi się, podobnie jak współczynniki strat a_1 i a_2 , do powierzchni apertury, czyli zapis powinien brzmieć: Sprawność optyczna η_0 w odniesieniu do powierzchni apertury nie mniej niż 0,73.

Odpowiedź 27:

Zamawiający potwierdza, że sprawność optyczna η_0 odnosi się do powierzchni apertury.

Pytanie 28:

W związku z zapytaniem Wykonawcy z dnia 28.08.2013r. dot. formy wniesienia wadium Zamawiający dopuścił złożenia wadium poprzez umieszczenie oryginału w kopercie wraz z ofertą przetargową. Jednocześnie jednak nie został zmodyfikowany formularz ofertowy, gdzie możliwe do zaznaczenia są jedynie 2 sytuacje: 1. Wadium zostało wniesione w formie pieniężnej na konto Zamawiającego 2. Wadium zostało wniesione w formie niepieniężnej – zdeponowano w kasie Urzędu Miejskiego w Rajgrodzie.



FUNDUSZE EUROPEJSKIE - DLA ROZWOJU WOJEWÓDZTWA PODLASKIEGO

Wykonawca składający wadium w formie niepieniężnej poprzez dołączenie oryginału do oferty, nie ma możliwości wyboru właściwej opcji – z powodu jej braku. W związku z powyższym prosimy o zmodyfikowania formularza ofertowego poprzez dodanie jeszcze jednej opcji wyboru, tj. wniesienie wadium w formie niepieniężnej – poprzez dołączenie oryginału do oferty.

Odpowiedź 28:

Formularz ofertowy został dostosowany.

ZMIANA OGŁOSZENIA

Na podstawie art. 12 ust. 4 ustawy z 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2013r. poz. 907, z późn.zm.) zmieniam ogłoszenie w postępowaniu znak RZP.271.8.2013 pn. „**Poprawa jakości środowiska w Gminie Rajgród poprzez instalację kolektorów słonecznych na budynkach użyteczności publicznej oraz na budynkach mieszkalnych**”. W ogłoszeniu poprawia się omyłkę polegającą na niezamierzonym ominięciu wyrazu. Zdanie „Sprawność optyczna η_0 w odniesieniu do powierzchni – nie mniej niż 0,73” otrzymuje brzmienie: „Sprawność optyczna η_0 w odniesieniu do powierzchni apertury – nie mniej niż 0,73.”

ZMIANA SIWZ

Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2013r. poz. 907, z późn.zm.) zmieniam SIWZ w postępowaniu znak RZP.271.8.2013 pn. „**Poprawa jakości środowiska w Gminie Rajgród poprzez instalację kolektorów słonecznych na budynkach użyteczności publicznej oraz na budynkach mieszkalnych**”.

Do załącznika nr 9 do SIWZ dodaje się graficzny schemat instalacji. We wzorze umowy (zał. nr 5 do SIWZ) dodaje się w § 1 ust. 5a w brzmieniu: „Jeżeli producent kolektorów lub innych urządzeń wchodzących w skład zestawów solarnych wymaga – dla zachowania ważności gwarancji – wykonania montażu lub sprawdzenia montażu, lub wykonania przeglądów gwarancyjnych przez przedstawiciela producenta lub autoryzowanego przez producenta instalatora, Wykonawca swoim staraniem i na swój koszt zapewni udział takiej osoby w montażu i przeglądach.”

W § 9 ust. 5 lit. a dodaje się zdanie: „za dostarczanie przedmiotu nieodpowiadającego wymaganiom zamawiającego uważa się również sytuację, gdy dla oferowanych kolektorów w dniu montażu upłynął termin ważności certyfikatu wystawionego przez akredytowaną jednostkę badawczą, potwierdzającego zgodność z normą EN 12975-2, a producent nie uzyskał nowego certyfikatu – nawet jeżeli w dniu składania ofert certyfikat był ważny.”

W związku z koniecznością wprowadzenia do SIWZ zmian wynikających z odpowiedzi na powyższe oraz poprzednie pytania wykonawców zmienia się SIWZ i załączniki oraz **wprowadza się tekst jednolity SIWZ**, uwzględniający bieżące i poprzednie zmiany SIWZ i załączników – w brzmieniu jak załączono do niniejszego pisma.

Załączniki:

Specyfikacja istotnych warunków zamówienia wraz z załącznikami – tekst jednolity z dnia 17.09.2013r.

Rajgród, dnia 17.09.2013r.

BURMISTRZ

Czesław Karpiński